
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
28.08.2018                                                                                                       № 224 
 

Про готовність закладів загальної  
середньої та позашкільної освіти міста 
до нового 2018/2019 навчального року 
 

Заслухавши інформацію про результати роботи комісії по перевірці 

готовності навчальних закладів міста до нового навчального року, 

виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради  

ВИРІШИВ:  
1. Інформацію про готовність закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти міста до нового навчального року взяти до відома 

(додається).  

2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

розпочати навчальний процес з 01.09.2018 р. 

3. Відзначити плідну роботу керівників закладів освіти по підготовці 

навчальних закладів до нового навчального року. 

4. Відділу освіти (Шошина І.В.), директорам закладів загальної 

середньої освіти: 

4.1.  Продовжити забезпечення учнів 1-4 класів одноразовим 

безоплатним харчуванням. 

4.2.  Продовжити забезпечення одноразовим безоплатним харчуванням 

учнів, які проживають у сім’ях, де є хворі на туберкульоз (згідно зі списком, 

який надає Горішньоплавнівська міська лікарня). 

5. Керівникам навчальних закладів до 01.10.2018 року завершити 

роботи по підготовці закладів до опалювального сезону 2018/2019 років. 

6. Зняти з контролю рішення виконкому Горішньоплавнівської міської 

ради від 27.03.2018 №75 «Про підготовку навчальних закладів міста до 

нового 2018/2019 навчального року». 

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови Угнічеву Н.Д. 

 
 
Перший заступник міського голови (підписано)  О.А. Чуприна 
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ІНФОРМАЦІЯ 
про готовність закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста 

до нового 2018/2019 навчального року 
 

Відповідно до розпорядження міського голови від 25.07.2018 № 214-р 

«Про створення комісії по перевірці готовності закладів освіти до роботи в 

2018-2019 навчальному році та осінньо-зимовий період» та з метою 

організованого початку навчального року 16 серпня 2018 року здійснена 

перевірка стану готовності закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти міста до початку 2018-2019 навчального року. 

У 2018-2019 навчальному році у місті функціонуватиме 6 закладів 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, серед яких 3 спеціалізованих, та 

Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів. За попередньою мережею 

у школах навчатиметься 5143 учні в 201 класі. Уперше до школи прийдуть 

орієнтовно 535 першокласників. До 10 класів буде зараховано 227 учнів. Усі 

школи працюватимуть в одну зміну. 

З 1 вересня 2018 року усі першокласники прийдуть в Нову українську 

школу і навчатимуться за новим Державним стандартом початкової освіти. 

Учителі, які працюватимуть у перших класах, пройшли підвищення 

методичного та практичного рівня професійної компетентності під час 

дистанційного онлайн-курсу на порталі Edera та трьох очних сесій. По 

завершенню одержали сертифікати на право навчати першокласників Нової 

української школи. Для реалізації цього проекту підготовлене необхідне 

навчальне середовище, яке передбачало створення восьми освітніх зон. На 

придбання парт та стільців для учнів перших класів виділено 505,4 тис. грн 

державної субвенції. Також використано кошти з місцевого бюджету на 

закупівлю сучасних меблів, дидактичних матеріалів, комп’ютерного 

обладнання та відповідного мультимедійного контенту у сумі 350,8 тис. грн. 

Для усіх майбутніх першокласників міста школи отримали набори LEGO, які 

допоможуть впроваджувати ігрові та дієві методи навчання в освітній 

процес.  

У 2018-2019 навчальному році на базі СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 

ім. Л.І. Бугаєвської продовжиться реалізація двох освітніх проектів «Інтелект 

України» та «На крилах успіху» в межах дослідницько-експериментальної 

роботи Всеукраїнського рівня. За цими авторськими програмами 

навчатимуться учні двох других та двох перших класів. До реалізації проекту 

«На крилах успіху» в цьому навчальному році долучається один перший клас 

СЗОШ І-ІІІ ступенів №4. 

Для учнів 10-11 класів буде організоване профільне навчання. Третій рік 

на базі СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім. Л.І. Бугаєвської буде реалізовуватися 

проект «Старт у професійне майбутнє», ініційований представниками групи 

компаній «FERREXPO» та підтриманий міською владою. У 2018-2019 

навчальному році до 10 класу за результатами тестування зараховано 20 

учнів, в 11 – продовжать навчання 18 учнів. 
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Позашкільна освіта дітей та молоді здійснюватиметься через діяльність 

ЦД та ЮТ та ДЮСШ№2 з плавання. У ЦД та ЮТ буде відкрито 66 

навчальних  груп із загальною кількістю 1260 дітей. У ДЮСШ №2 

працюватиме 41 навчальна група на 555 учнів. 

Усі навчальні заклади міста забезпечені педагогічними кадрами та 

обов’язковою шкільною документацією. Розроблені і затверджені робочі 

навчальні плани і плани роботи навчальних закладів на новий навчальний 

рік. 

Учні 2-4, 6-9 та 11 класів шкіл міста на сьогоднішній день забезпечені 

навчальною літературою державного компоненту навчання на 100%. 

Замовлені нові підручники для учнів 1-х, 5-х та 10-х класів, які відповідають 

новим навчальним програмам. Заклади загальної середньої освіти міста 

отримали п’ять найменувань підручників для 5-х класів (українська 

література, німецька мова, природознавство, основи здоров’я, математика), 

що становить 42% від замовленої кількості. Підручники для учнів 1-х та 10-х 

класів ще не надходили. За сприяння міської влади за кошти Благодійного 

фонду «Полтавський ГЗК» на суму 103 тис. 384 грн. закуплено підручники 

для учнів 7 класу, які становили дефіцит минулого навчального року. 

З метою створення належних умов для ефективної організації 

навчально-виховного процесу та безпечної життєдіяльності його учасників 

проведено якісну підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до 

нового навчального року та функціонування в осінньо-зимовий період, 

зокрема: 

- у ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – проводиться капітальний ремонт двох 

навчальних кабінетів, замінено лампи на енергозберігаючі, придбано меблі 

для медичного кабінету, вироби для сенсорної інтеграції, планшети для 

кабінету робототехніки, облаштовано фойє школи, укладено бруківку на 

подвір’ї закладу; 

- у ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 – придбано меблі, жалюзі, комп’ютерне, 

інтерактивне обладнання та дидактичні матеріали для кабінетів біології і 

фізики, обладнання для кабінету початкової школи у рамках реалізації 

громадського проекту Бюджету участі, облаштовано бруківку на подвір’ї 

школи, придбано спортивний інвентар; 

- у СЗОШ І-ІІІ ступенів №3 ім В.О. Нижниченка – проводиться 

капітальний ремонт кабінету робототехніки та лінгафонного кабінету, 

придбано меблі та програмне забезпечення для цих кабінетів, замінено двері 

на металопластикові, укладено бруківку на подвір’ї школи, здійснюються 

капітальні ремонти покрівлі та теплових вузлів; 

- у СЗОШ І-ІІІ ступенів №4 – виконано капітальний ремонт покрівлі, 

ведуться роботи по встановленню теплового лічильника, проводиться 

капітальний ремонт кабінету інформатики, придбано обладнання та меблі для 

цього кабінету; 

- у СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської – ведеться капітальний 

ремонт кабінетів робототехніки, придбано меблі, комп’ютерну техніку, 

телевізори, кондиціонери, швейні машини, плиту електричну, обладнання 
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для кабінету фізики та робототехніки, оновлено стенди, жалюзі, тюль у 

кабінетах; 

- у ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 – придбано посудомийну машину, меблі, 

монометри та обладнання для організації інклюзивного навчання; 

- у Дмитрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів – замінено вікно і двері у 

підвальному приміщенні, придбано динаміки, роутер; 

- у ЦД та ЮТ – придбано захисні ролети, матеріали для роботи гуртків, 

музичну апаратуру та технічне обладнання, замінено вузол водопостачання, 

проведено ремонт огорожі території, заміну ламп на енергозберігаючі, 

оновлено стенди; 

- у ДЮСШ №2 – проведено поточний ремонт роздягалень, душових, 

медичного кабінету, замінено 6 вікон і 17 дверей, придбано гіпохлорид, 

обладнання для медичного кабінету, сушарку із сучасним феном, оновлено 

стенди, замінено покриття в тренажерному залі. 

У всіх закладах освіти проведено поточні ремонти навчальних 

кабінетів, їдалень, коридорів, сходових клітин, придбано засоби 

протипожежного захисту (вогнегасники, протипожежні двері та шафи, 

індивідуальні засоби дихання), медикаменти, оновлено посуд для їдалень. 

Завершено підготовку системи опалення до роботи в опалювальний 

період 2018-2019 років, проведено обстеження вентиляційних каналів та 

отримані паспорти готовності до роботи в опалювальний період. 

На виконання вищевказаних робіт використано 11 млн 104 тис. 776 грн 

(мин. рік – 5 млн 028 тис. 398грн), із них: 

з міського бюджету – 4 млн 797 тис. 060 грн; 

кошти Благодійного фонду «Полтавський ГЗК» – 5 млн 496 тис. 829 грн; 

спонсорські кошти – 810 тис. 887 грн. 

Усі школи та позашкільні заклади міста готові до початку нового 

навчального року, але є ряд питань, які потребують вирішення: 

- жодна школа та позашкільний заклад не забезпечені автоматичною 

протипожежною сигналізацією; 

- потребують подальшої модернізації навчальна, матеріально-технічна 

база навчальних закладів, оснащення закладів сучасним обладнанням. 

 

 

 

 

Начальник відділу освіти                                                               І.В.Шошина 
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